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ALGÈBRE – ÉQUATIONS 4 

 

  1. Lorsque 18 est soustrait de 6 fois un certain nombre, le résultat est 96. Quel est le nombre ? 

 

 

 

 

 

  2. Le périmètre d’un rectangle mesure 37 cm. La longueur fait 1 cm de moins que deux fois la 
largeur. Trouvez la longueur et la largeur. 

 

 

 

 

 

  3. La largeur d’un jardin rectangulaire fait 5 m de moins que deux fois la longueur. Le périmètre 
mesure 14 m. Trouvez la longueur et la largeur. 

 

 

 

 

 

 4. Si on ajoute deux cinquièmes d’un nombre au nombre lui-même, on obtient 56. Quel est ce 
nombre ? 
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  5. Si on ajoute un tiers d’un nombre au nombre lui-même, on obtient 48. Quel est ce nombre ? 

 

 

 

 

 

  6. Une corde de 180 m est coupée en trois morceaux. Le deuxième morceau est deux fois plus long 
que le premier. Le troisième morceau est trois fois plus long que le deuxième. Quelle est la 
longueur de chacun des morceaux ? 

 

 

 

 

 

7. Le deuxième angle d’un triangle est trois fois plus grand que le premier. Le troisième angle a 10° 
de plus que le premier. Quelle est la mesure de chacun des angles ? 

 

 

 

 

 

 

8. Briana et Steve ont taillé des arbres. Steve a taillé trois quarts autant d’arbres que Briana. 
Ensemble, ils ont taillé 140 arbres. Combien chacun d’entre eux en a taillé ? 
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  RÉPONSES 

 

  1.  19        

  2.  largeur = 6 ½ cm, longueur = 12 cm       

  3.  longueur = 4 m, largeur = 3 m   

  4.  40 

  5.  36  

  6.  20 m, 40 m, 120 m    

 7.  34°, 102°, 44° 

  8.  Briana = 80 arbres, Steve = 60 arbres 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Source : Gouvernement de la Colombie-Britannique. Utilisé avec permission. 


